Legyen egyel6re P a sik tetszésszerinti pontja, a kor O kozéppontjatol mért tavolsdga a, a kor sugara r, a sokszog

szomszédos csicsai Ay, Ag, ..., A, éslegyen POA;< = a.
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Ekkor PO az OAs, OAs, ..., OA, sugarakkal rendre o + —W, a+2—, .., a+(n-— 1)—7T nagysagu szoget zar be
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— igy a cosinus-tételt felhasznalva
PA? = a® 4+ 1% — 2arcos a,
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PA3 = a® 4+ 1% — 2ar cos (a—i——W),
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PAS =a” +1r* —2arcos {a+2— |,
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PA? = a? 4+ 1% — 2ar cos <a+ (n— 1)_7T> ’
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A 191. feladatban megmutattu, hogy

cos o + cos(p + @) + cos(2p + a) + ... 4 cos ((n — 1)p + o) =
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Ezt felhasznalva nyerjiik,hogy
PA? + PA3 + PA3 + ...+ PA2 =
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=n(a® +1r?) — 2ar {cosa—i—cos (—W—i—a) +...4+cos ((n—1)£+a>] =
n n
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=n(a®+r )—2arsmn%- 5 =n(a®+ 7).
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Azt kaptuk tehat, hogy ez az 6sszeg csak a P pontnak a kor kdzéppontjatol vett tavolsagatol fiigg. Ha P-t mozgatjuk
a sokszog koreé irt kordn vagy barmely ezzel koncentrikus koron, akkor az 6sszeg értéke nem valtozik.
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